
AS Dienstleistungen GmbH
Weinbergstraße 5
63526 Erlensee

Tel.: 06183 - 9158-0
E-Mail: bewerbungen@as-dienstleistungen.de
Web: www.as-dienstleistungen.de

VERTRIEBSMITARBEITER IM INNEN- &
AUSSENDIENST – GEBÄUDEDIENST-
LEISTUNGEN & FACILITY MANAGEMENT
(M/W/D)

Einsatzort: Rhein-Main-Gebiet
Branche: Dienstleistungen
Tätigkeitsbereich: Verkauf und Führung
Vertragsart: Vollzeit

Über uns:
Die AS Dienstleistungen GmbH steht für professionelle Gebäudedienstleistun-
gen, individuelle Servicekonzepte und höchste Qualitätsansprüche. Wir bieten
unseren Kunden maßgeschneiderte Lösungen in der Gebäudereinigung, im Fa-
cility Management sowie im infrastrukturellen Service.

Unser Fokus liegt auf nachhaltiger Qualität und langfristigen Partnerschaften
– geprägt von Vertrauen, Verlässlichkeit und einem hohen Maß an Serviceori-
entierung.

Stellenbeschreibung:
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Sie als Vertriebsmitarbeiter / Ver-
triebsprofi (m/w/d).

In dieser Position übernehmen Sie eine zentrale Rolle beim Ausbau unserer re-
gionalen Kundenstruktur. Sie sind verantwortlich für die Akquise neuer Kun-
den im Bereich Gebäudereinigung und Facility Management und tragen aktiv
zur Weiterentwicklung unseres Unternehmens bei.

Als ISO-zertifiziertes Unternehmen garantieren wir strukturierte Abläufe, kla-
re Qualitätsstandards und ein starkes Team im Hintergrund.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen und Teil unseres Teams werden möchten,
freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen inklusive Ihrer Ge-
haltsvorstellung an folgende E-Mail-Adresse:
bewerbungen@as-dienstleistungen.de

Kontakt:
Herr Marcel Raab

SIND SIE AUF DER SUCHE NACH EINER NEUEN BERUFLICHEN
HERAUSFORDERUNG?

WIR BIETEN IHNEN:

Eine teamorientierte Unternehmenskultur mit kurzen Entscheidungswegen
und einem starken Zusammenhalt

 

Spannende und abwechslungsreiche Aufgaben mit hervorragenden
Entwicklungs- und Aufstiegsmöglichkeiten

 

Angenehme und flexible Arbeitszeiten zur optimalen Vereinbarkeit von Be-
ruf und Privatleben

 

Einen modernen und gut ausgestatteten Arbeitsplatz in einem zukunftsori-
entierten Unternehmen

 

Die Werte eines mittelständischen Unternehmens: Vertrauen, Verlässlich-
keit und Beständigkeit

 

Ein Firmenfahrzeug mit der Möglichkeit zur Privatnutzung 
Moderne mobile Endgeräte wie Smartphone und Tablet zur optimalen Un-
terstützung im Arbeitsalltag

 

ZUSÄTZLICH KÖNNEN SIE SICH FREUEN AUF:

Strukturierte Einarbeitung und individuelle Förderung Ihrer Stärken 
Regelmäßige Weiterbildungs- und Qualifizierungsmaßnahmen 
Leistungsgerechte Vergütung sowie attraktive Zusatzleistungen 
Ein angenehmes Betriebsklima mit wertschätzendem Umgang 
Langfristige Perspektiven in einem stabil wachsenden Unternehmen 

IHRE AUFGABEN:

Durch Ihre hohe Motivation gelingt es Ihnen, neue Kunden aus Industrie,
Handwerk und Wirtschaft für unsere qualitativ hochwertigen Dienstleistun-
gen zu gewinnen.

 

Sie betreuen Ihre Kunden in Ihrer Vertriebsregion eigenverantwortlich und
stehen ihnen mit fachkundiger Beratung und persönlicher Begleitung zur
Seite.

 

Sie bauen bestehende Kundenbeziehungen weiter aus und verfolgen dabei
stets das Ziel einer langfristigen und vertrauensvollen Partnerschaft.

 

Sie erstellen Konzepte, kalkulieren Angebote und verfolgen diese konse-
quent bis zum erfolgreichen Vertragsabschluss.

 

Im engen Austausch mit der Leitung des Geschäftsfeldes leisten Sie gemein-
sam mit Ihren Kollegen im Innen- und Außendienst einen entscheidenden
Beitrag zu unserem weiteren erfolgreichen Wachstum.

 

IHR PROFIL:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung und Vertriebserfahrung, idea-
lerweise im Dienstleistungsbereich (auch Quereinsteiger willkommen)

 

Bereitschaft, sich fundiert in die Branche der gewerblichen Reinigung einzu-
arbeiten

 

Überzeugendes Auftreten, ausgeprägte Kommunikationsstärke sowie hohe
Kundenorientierung

 

Leidenschaft für den Vertrieb, eine selbstständige Arbeitsweise sowie
Teamfähigkeit

 

Empathie, Durchsetzungsvermögen sowie ein ausgeprägtes Qualitäts- und
Kostenbewusstsein

 

Gute EDV-Kenntnisse in M365 (Word, Excel, Outlook, MS Teams) 
Führerschein der Klasse B (ehemals Klasse 3) 
Sichere Ausdrucksweise sowie strukturierte Dokumentation in Wort und
Schrift

 

INTERESSIERT?
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